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Методологія  дослідження.  При  виконанні  дослідження  фінансової  діяльності

підприємств  використано  такі  методи,  як  розрахунково-аналітичний,  індексний,

спостереження  й  узагальнення,  порівняльного  аналізу.  Методи  економічної  статистики

застосовано  для  здійснення  діагностики  результатів  фінансової  діяльності  підприємств

реального  сектора  економіки.  Для  розрахунків  використовувався  табличний  процесор

Microsoft Excel, а для наочного представлення результатів – графічні методи.

Результати.  У статті  визначено  чинники, які  провокують та  поглиблюють кризові

ситуації  на  підприємствах  реального  сектора  економіки. Виявлено  посилення

деструктивного впливу глобальних міжнародних, національних і регіональних інститутів на

фінанси українських підприємств. 

Встановлено, що в Україні відсутні чітко визначені модель економічного розвитку та

ефективний механізм державного фінансового регулювання, що призводить до погіршення

фінансового  стану  реального  сектора  економіки  та  неможливості  забезпечити  дієвість

внутрішнього механізму антикризового управління на вітчизняних підприємствах. 

Показано,  що  використання  підприємствами  антикризового  менеджменту  дозволяє

забезпечити  ефективність  і  стабільність  їх  життєдіяльності  в  складних  ситуаціях,  а

удосконалення  механізму  його  реалізації  виступає  найважливішою  умовою  стійкого

розвитку. 

Новизна. Запропоновано  механізм  антикризового  управління  підприємствами,

складовими  елементами  якого  є:  механізм  діагностики  фінансово-економічного  стану  з

урахуванням стадії життєвого циклу підприємства,  механізм вибору пріоритетних напрямів

антикризового  управління  на  основі  використання  оптимізаційних  методів  з  побудовою

комплексної багаторівневої моделі оптимізації діяльності підприємств,  механізм реалізації

програми антикризового управління підприємством. 

Практична значущість.   Запропонований механізм антикризового менеджменту, який

передбачає  застосування  сучасних  методів,  важелів  та  інструментів  управління  на  рівні

підприємства, а також його взаємозв’язок з механізмом державного регулювання економіки

дозволяє досягти оптимальних параметрів фінансово-економічної діяльності підприємства. 
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